

# HANDBOOK ON INDUSTRIAL PROPERTY INFORMATION AND DOCUMENTATION

**CN – CHINA** 

### (i) Corrections to patent gazettes

				发明专利	1公报更正	
眷	号	页码	专利申请号	更正項目	ų	E
24	40	1070	00113166. 4	变更后专利权人	成都康弘药业集团有限公司	成衛廉弘茜业集团股份有限公 司
24	46	1360	200580017560. 7	代理人	☆ 刖 王忠忠 李丙林	余 剛 李两林
24	46	1374	200610171240. 3	分素原申 <del>请</del> 号	03101205. 8	200310120582.9

(ii) Corrections to the bibliography other than the abstract or the representing drawing

				发明专利	说明书更正	
ŧ	号	页码	专利号	更正项目	꽃	正
24	46	麻页	200580017560.7	代理人	余 削 王忠忠 李丙林	余 刚 李丙林
24	46	唐页	200610171240.3	分末原申请号	03101205.8	200310120582.9

(iii) Alterations – Transfer of proprietary rights

IPC(主分类)	专利申请号	変更事項	変更前权利人	查更后权利人	登记生效日
AOIN 37/18	200410068331.5	申请人	日本次药株式合社	日本农药株式会社	2008. 12. 26
		地址	日本东京都	日本东京都	
		共同申请人	TYETE 控散公司	巴斯夫歐洲公司	
AOLN 37/18	200610101529.8	申请人	日本农药株式会社	日本农药株式会社	2008. 12. 26
		地址	日本东京都	日本东京都	
		共同申请人	WETE 控散公司	巴斯夫歐洲公司	
AO1N 43/90	200680019749.4	申请人	用治制果株式会社	明治制果株式会社	2008. 12. 26
		地址	日本东京都	日本东京都	
		共同申请人	社团法人北重研究所	学校法人北里研究所	
A01N 59/16	200580015191.8	申请人	通用电气公司	沙伯基础创新塑料知识产权有	2008. 12. 26
				混公司	
		地址	美国氟约州	荷兰贝辛奥普佐姆	

(iv) Alterations – Change of the name or address of applicant

			15.专利权人的姓名或者名称、地址的变更				
IPC (主分类)	专利号	空夏春项	委更前	変更后			
AO1N 37/34	ZL 99110416.1	专利权人	日本农费株式会社	日本农药株式会社			
		渔业	日本东京都	日本东京都			
		共同专利权人	美国氰胺公司	WIETE 控股公司			
A23F 5/44	ZL 200510136479.2	专利权人	劇怀伟	黨怀伟			
		渔业	528000广东省佛山市禅城区国家级高新	610072四川省成都市一环路西二段17号			
			区审利工业团				



### HANDBOOK ON INDUSTRIAL PROPERTY INFORMATION AND DOCUMENTATION

# **CZ – CZECH REPUBLIC**

### (i) The correction of an owner name of the registered utility model

VĚSTNÍK ÚŘADU P (Ostatní rozhodné údaj	RŮMYSLOVÉHO VLASTNICTVÍ 17-2007 CZ, datum publikace 25.04.2007 e a úřední opravy)	1
	Ostatní rozhodné údaje a úřední opravy	
ve formulaci, pře zveřejňovány jen	e zejména přetřídění seznamu výrobků a služeb v návaznosti na mezinárodní zápis, opravu chyb pisů a zjevných nesprávností za účelem uvedení do souladu se skutečností. V této kapitole jsou takové údaje, které nemohou být zveřejněny spolu se zveřejněním přihlášky nebo se zápisem v. Dále kapitola obsahuje důležitá úřední sdělení.	

(ii) The correction of the filing date of the utility model application

VĚSTNÍK ÚŘADU PRŮMYSLOVÉHO VLASTNICTVÍ 44-2008 CZ, datum publikace 29.10.2008 (Ostatní rozhodné údaje a úřední opravy)	1
Ostatní rozhodné údaje a úřední opravy	
Kapitola zahrnuje zejména přetřídění seznamu výrobků a služeb v návaznosti na mezinárodní zápis, opravu chyb ve formulaci, přepisů a zjevných nesprávností za účelem uvedení do souladu se skutečností. V této kapitole jsou zveřejňovány jen takové údaje, které nemohou být zveřejněny spolu se zveřejněním přihlášky nebo se zápisem ochranné známky. Dále kapitola obsahuje důležitá úřední sdělení.	
<ul> <li>(11) 16796</li> <li>(21) PUV 2006-17784</li> <li>Datum provedení změny. 16.10.2008</li> <li>V rejstříku užstných vzorů bylo chybně jako datum podání přihlášky vedeno datum 31.5.2006. Správné datum podání přihlášky je 20.9.2004.</li> </ul>	

(iii) Corrections of erroneous data in the patent specification

VĚSTNÍK ÚŘADU PRŮMYSLOVÉHO VLASTNICTVÍ 17-2008 CZ, datum publikace 23.04.2008 (Jina oznámeni)	
Jiná oznámení	
Oprava	
тна	
V patentovém spisu dokumentu (11) 298965 - B6 jsou uvedeny chybné údaje, které se opravují takto: - stránka 3, řádek 37 = na začátku řádku za slovy "buben <u>4</u> ° se ruší opakovaná část věty "a zda je nebo není brzdový kotouč <u>3</u> nebo brzdový buben <u>4</u> "; - stránka 3, řádek 37 = mezi slova "ostřikován" a "kapalinou" se vkládá nové slovo "ostřikovací".	



# HANDBOOK ON INDUSTRIAL PROPERTY INFORMATION AND DOCUMENTATION

# CZ – Czech Republic, page 2

#### (iv) Corrections of erroneous data in the specification of the registered utility model

VĚSTNÍK ÚŘADU PRŮMYSLOVÉHO VLASTNICTVÍ 2-2008 CZ, datum publikace 09/01/2008 (Jiná oznámení)
Jiná oznámení
Oprava
TH1K
<ul> <li>Ve spisu zapsaného užitného vzoru (11) 17340 - U1 jsou uvedeny chybné údaje, které se opravují takto:</li> <li>stránka 1, řádek 25 = na konci řádku, místo samostatného písmena "o" a slova na dalším řádku "zubením" má správně být jedno slovo "ozubením";</li> <li>stránka 1, řádek 30 = po slově "úhlu", místo slova "pootočen" má správně být "pootočení";</li> <li>stejná oprava jako na str. 1 řádek 30, je na stránce 2 u 3. nároku na řádku 40;</li> <li>stránka 1, řádek 33 = po slově "podle", místo slova "technické" má správně být "technického";</li> <li>stránka 1, řádek 34 = po slově "le", místo dvou slov "sní žen" má správně být jedno slovo "snížen";</li> <li>stránka 2, řádek 24 = po slově "na", místo dvou slov "ne znázorněném" má správně být jedno slovo "neznázorněném";</li> <li>stránka 2, řádek 17 = na začátku rádku, místo slova "cepů" má správně být "čepů";</li> <li>stránka 3, nárok 6., řádek 7 = po slově "vytvořeno", místo výrazu "vjednom" mají správně být dvě slova "v jednom".</li> </ul>